
Sprawdzian z działu „Tworzywa sztuczne” 

Imię i nazwisko …………………………………………………………………….. klasa …………. data ……………… 

1) Wymień nazwy chemiczne tworzyw sztucznych oznaczonych następującymi symbolami: 

 PE …………………………………………………………………………. 

 PS…………………………………………………………………………. 

 PCW …………………………………………………………………………. 

 PMM …………………………………………………………………………. 

 PA …………………………………………………………………………. 

 PP …………………………………………………………………………. 

 

2) Wymień 3 przykłady zastosowania tworzyw sztucznych w budownictwie 

a) …………………………………………………………………………. 

b) …………………………………………………………………………. 

c) …………………………………………………………………………. 

3) Uzupełnij zdanie: 

Tworzywa sztuczne otrzymujemy z :   

 a)..................................................................................................... 

 b)……………………………………………………………………………………………….. 

 c)………………………………………………………………………………………………… 

4) Jakie wyroby produkuje się metodą wtryskiwania? Podaj 2 przykłady. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

5) Jakimi właściwościami charakteryzują się tworzywa termoplastyczne? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

6) Wpisz do odpowiednich rubryk liczby określające wady lub zalety tworzyw sztucznych (1-łatwość formowania 

wyrobów, 2-mała odporność na temperaturę, 3-estetyczny wygląd, 4-występują w różnych postaciach, 5-

toksyczność(szkodliwość dla zdrowia), 6-możliwość wielokrotnego przerabiania, 7-powierzchnia nie wymagająca 

wykończenia, 8-duża odporność na wpływy atmosferyczne, 9-dobra izolacja elektryczna i cieplna, 10-możliwość 

barwienia) 
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PUNKTACJA 

cel – 17 pkt bdb – 14 – 16 pkt db – 12 – 13 pkt dst – 10 – 11 pkt dop – 7–9 pkt ndst – 0 – 6 pkt 
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